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 NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL 

Prezentovali jsme se na veletrhu
Schola Pragensis.
 
Během 3 dnů měli možnost rodiče a žáci se s námi
potkat a zjistit veškeré informace k našim studijním
oborům na veletrhu SCHOLA PRAGENSIS. Veletrh
středních škol v Kongresovém centru Praha se
konal letos již po 28. a jako každoročně náš stánek
byl velmi hojně navštíven. Všem návštěvníkům
děkujeme za milá setkání a za zájem o naší školu.
Doufáme, že se také všem líbila naše výstavu
studentských prací, které jste mohli vidět před
Kongresovým centrem.
 
 

Zorganizovali jsem dobročinný
vánoční bazárek.

Naše škola se každoročně zapojuje do
dobročinných akcí, proto před vánočními svátky
naši studenti čtvrtého ročníku z oboru
Management a produkce připravili tradiční
dobročinný bazárek přímo na naší škole, který
se konal toto úterý 28. 11. 2023 ve velkém
filmovém ateliéru. Letos se naše škola ve
spolupráci s organizací "Dobré víly dětem"
zapojila do celosvětového Giving Tuesday,
což je světový den štědrosti a dobrých skutků.
Výtěžek z bazárku, který se letos vyšplahal na
částku 17.500 Kč, jsme věnovali této
organizaci, která podporuje děti z dětských
domovů. Ta finanční částku použije k nákupu
dobrot dětem na Mikuláše. Studenti i
pedagogové na bazárek přinesli spoustu věcí,
které se pak v průběhu bazárku prodávaly
ostatním. Na bazárku nechyběla ani dobrá káva
s moučníky a dalším občerstvením, které taktéž
napekli a připravili naši studenti a pedagogové.
Všem moc děkujeme za pomoc!
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Naše škola dojednala spolupráci
s autoškolou Nobe.
 
Ahoj, zdraví Vás autoškola NOBE, největší a nejlépe
hodnocená autoškola v ČR! I když byla naše
autoškola založena už v roce 1991, máme převážně
mladý a dynamicky smýšlející kolektiv. Je skvělé, že
jsme si mohli připravit pro Vaší školu nadstandardní
služby a vyčlenit pro Vás naše nejlepší lektory z
pražské pobočky! Každý student si může vybrat ze 4
kurzů, díky kterému se může sám rozhodnout, jak
dlouho bude autoškolu dělat. Zakládáme si na
transparentních postupech, moderních a
intenzivních výcvikových metodách zaměřených na
výsledek u závěrečných zkoušek a rodinné
atmosféře.
Studenti školy Michael získají tyto výhody
 
- knihu za 375 Kč zdarma
- online výukové prostředí a neomezený počet
výukových testů
- osobního lektora praxe po celou dobu kurzu a
bezplatnou změnu lektora
- neomezený počet hodin teoretických lekcí a
následných konzultací
- 5% slevu na všechny naše kurzy
 
Při vysokém zájmu studentů z Vaší školy vyčleníme
osobního lektora na teorii, který bude vyučovat v
předem smluvených časech přímo na Vaší škole.
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